



Возбуждено уголовное дело.

Качканарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Качканарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

13.09.2009 ночью из квартиры по ул.Складской в п.Привокзальном (Верхотурский район) в больницу был доставлен молодой человек, 1985 года рождения, с ножевым ранением живота. Через непродолжительное время он скончался.

В результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению преступления.

Следователем отдела на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержан знакомый потерпевшего, неработающий, ранее судимый, 1966 года рождения. При осмотре места происшествия изъято орудие преступления – нож. В ходе первоначального допроса задержанный пояснил, что нанес потерпевшему удар ножом в результате ссоры в ходе совместного распития спиртного.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении задержанному обвинения, избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие.

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/775324>